

## ЗАДУШЕВНАЯ ВСТРЕЧА

**В** РАБОЧЕМ общежитии, где живут молодые строители Магадангорстроя, на днях побывали в гостях артисты Магаданского областного музыкально-драматического театра имени Горького.

Накануне встречи никто ясно не представлял, как она будет проходить, нужны ли речи или лекция, как подойти к слушателям, и вообще, нужна ли это затея.

Обширная комната красного уголка была переполнена. Непосредственно и просто, как теплую задушевную беседу, встречу открыл артист Л. Надеждин. С первых же слов взаимных приветствий исчезла скованность. Приехавшие в гости к молодым строителям артисты рассказали о своих планах, об образах, созданных ими на сцене.

Артист Н. Андриямов спел несколько песен композитора Язвича о Магадане, которые были тепло встречены присутствующими. Громкие аплодисменты вызвали куплеты из готовящейся постановки, исполненные артисткой В. Райх. Заслуженный артист республики В. Захаров прочитал монолог из бессмертной комедии Гоголя «Ревизор».

Импровизированный концерт перемежался увлекательным и задушевым разговором об искусстве, об исполнительском мастерстве актеров, о путях развития советского театрального искусства. Многие из присутствующих — частые посетители областного театра. Мастер десятого участка тов. Зимельман только полтора года живет в Магадане, но за это время успел познакомиться со многими спектаклями. В своем выступлении он выразил восхищение мастерством артистки Райх, поблагодарил за песни о северном крае композитора и музыкального руководителя театра тов. Язвича. Вместе с тем он высказал некоторые критические замечания об игре отдельных актеров.

Бурными аплодисментами зрители встретили слова секретаря комсомольской организации тов. Быстрова:

— Деятели искусства не должны проходить мимо героических дел нашей молодежи. Надо чаще встречаться, делиться своими планами, помогать друг другу.

Инструктор по воспитанию молодежи тов. Юриков присоединился к словам секретаря комсомольской организации:

— Разве такие люди, как Володя Еремеев, Валентин Бариллов, Гавриил Чертополохов, не достойны того, чтобы их героические трудовые дела нашли отражение на сцене нашего театра? Мы хотим видеть на сцене своего современника!

Присутствующие на встрече артисты ответили на многочисленные вопросы участников беседы и пожелали им новых трудовых побед.

Во встрече приняли участие члены Союза писателей СССР Б. Некрасов и Ю. Рытхэу.

Р. ГАЛИН.

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА  
г. Магадан

10 МАЯ 1959